
  

                                                                          Проект рішення 
 

Про порядок денний 58-ї  позачергової сесії 
Пустомитівської районної ради. 

 

Пустомитівська районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Затвердити наступний порядок денний 58-ї позачергової сесії: 
 

1. Про затвердження окремих районних цільових програм в новій 
редакції (доповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, 
податків та інвестицій Ігор Васьків). 

2. Про затвердження районних цільових програм на 2020 рік 
(доповідають: завідувач Пустомитівським районним відділом ДУ «Львівський 
обласний лабораторний центр МОЗ України» Василь Тимчук,  начальник відділу 
культури, молоді та спорту Пустомитівської районної держадміністрації 
Оксана Руденко). 

3. Про виконання районного бюджету Пустомитівського району за 
січень-серпень  2020 року та внесення змін до його показників (доповідає 
начальник фінансового відділу районної держадміністрації Любомир Максим, 
співдоповідає голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків та 
інвестицій Ігор Васьків). 

4. Про внесення змін до рішення районної ради від 14.02.2020 №789 
«Про спрямування обсягу вільного залишку коштів районного бюджету, що 
склався станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та залишків 
перехідної освітньої та медичної субвенцій» (доповідає голова постійної комісії з 
питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Ігор Васьків). 

5. Про введення посад асистентів учителів та вихователів для класів та 
груп з інклюзивним навчанням (доповідає голова постійної комісії з питань 
освіти, науки, релігії, національного і духовного відродження, інформаційної 
політики та свободи слова Олександр Михальчук). 

6. Про передачу малоцінного засобу з балансу відділу культури, молоді 
та спорту районної держадміністрації на баланс Зимноводівської сільської  ради 
ОТГ (доповідає голова постійної комісії з питань містобудування, архітектури, 
житлово-комунального господарства, транспорту та зв’язку Олег Фар’ян). 

7. Про надання дозволу КНП Пустомитівської районної ради 
«Пустомитівська ЦРЛ» на списання з його балансу основного засобу, 
непридатного для подальшої експлуатації (доповідає голова постійної комісії з 
питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, 
транспорту та зв’язку Олег Фар’ян).  

8. Різне. 
 

  
Голова районної ради     Галина Гичка 



 
 

Проект рішення 
 

Про затвердження окремих районних цільових програм в новій редакції. 
 

Керуючись підпунктом 16) пункту 1 статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року, враховуючи висновок 
постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та 
інвестицій  від 09.09.2020, районна рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити в новій редакції окремі районні цільові програми, зокрема:   
1.1. Районну комплексну програму на 2018-2020 роки щодо соціальної 

підтримки, адаптації військовослужбовців, учасників антитерористичної 
операції та членів їх сімей, бійців добровольчих формувань, які отримали 
посвідчення бійця-добровольця АТО та членів їх родин, сімей загиблих героїв 
під час Революції гідності та в ході проведення АТО, вшанування пам’яті 
загиблих, проведення комплексних заходів з військово-патріотичного 
виховання молоді, організації літніх таборів для дітей та юнацтва із елементами 
військово-медичної підготовки (в новій редакції), затверджену підпунктом 
1.1.19 пункту 1 рішення районної ради від 22.12.2017 №412 (зі змінами),  згідно 
з додатком №1.     

1.2. Програму «Соціальна робота з сім’ями, дітьми та молоддю у 
Пустомитівському районі на 2017 – 2020 рр.» затверджену підпунктом 1.1.23 
пункту 1 рішення районної ради від 20.12.2016 №198 (зі змінами),  згідно з 
додатком №2.     

1.3. Цільову програму підтримки комунального підприємства  «Соціальні 
гарантії» Пустомитівської районної ради на 2020р, затверджену підпунктом 
1.1.2 пункту 1 рішення районної ради від 23.12.2019 №751, згідно з додатком 
№3.  

1.4. Програму підтримки органів державної виконавчої влади у 
Пустомитівському районі на 2020 рік, затверджену підпунктом 1.7. пункту 1 
рішення районної ради від 14.02.2020 №782, згідно з додатком №4. 

2. Фінансовому відділу районної держадміністрації (Л.Максим) 
здійснювати фінансування вищезгаданих програм згідно прийнятих рішень 
районної ради щодо їх фінансування. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків). 

 
 

Голова районної ради                                        Галина Гичка 
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Додаток 
до рішення районної ради 
від 11.09.2020 №___ 

 
Районна комплексна програма на 2018-2020 роки щодо соціальної підтримки, адаптації 
військовослужбовців, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, бійців 

добровольчих формувань, які отримали посвідчення бійця-добровольця АТО та членів їх 
родин, сімей загиблих героїв під час Революції гідності та в ході проведення АТО, 

вшанування пам’яті загиблих, проведення комплексних заходів з військово-
патріотичного виховання молоді, організації літніх таборів для дітей та юнацтва із 

елементами військово-медичної підготовки (в новій редакції). 
 
І. Загальні положення 
Районна комплексна програма на 2018-2020 роки щодо соціальної підтримки, 

адаптації військовослужбовців, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, бійців 
добровольчих формувань, які отримали посвідчення бійця-добровольця АТО та членів їх родин, 
сімей загиблих героїв під час Революції гідності та в ході проведення АТО, вшанування пам’яті 
загиблих, проведення комплексних заходів з військово-патріотичного виховання молоді, 
організації літніх таборів для дітей та юнацтва із елементами військово-медичної підготовки 
(далі – Програма) покликана сприяти реалізації законів України „ Про статус ветеранів війни, 
гарантії  їх соціального захисту ”, „ Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та 
членів їх сімей”, постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України щодо соціального 
захисту військовослужбовців, учасників антитерористичної операції,  бійців добровольчих 
формувань, які отримали посвідчення бійця-добровольця АТО, членів їх сімей, вшанування 
пам’яті загиблих, проведення  заходів з військово-патріотичного виховання підростаючого 
покоління. 

ІІ. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма 
Програма розроблена в умовах проведення в Україні антитерористичної операції (далі 

– АТО), тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій учасникам АТО, 
членам їх сімей, пораненим військовослужбовцям, а також сім’ям, члени яких загинули під час 
проведення АТО та під час Революції гідності у м.Києві, зокрема, у частині поліпшення 
фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб, організації відпочинку та реабілітації 
дітей, батьки яких загинули під час Революції гідності, в зоні АТО, та учасників АТО, 
придбання для них подарунків та проведення святкових заходів, організації військово-медичних 
навчань в школах району та літніх таборів з елементами військово-патріотичного виховання. 

Програма на сьогодні є надзвичайно актуальною та потребує залучення фінансових 
ресурсів бюджетів усіх рівнів. 

ІII. Мета Програми 
Метою Програми є підвищення рівня соціального захисту учасників АТО разом із 

родинами, та сімей, члени яких загинули під час проведення АТО та під час Революції гідності 
у м.Києві, підтримання їх належного морально-психологічного стану, поліпшення ефективності 
взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з 
громадськими організаціями, волонтерами,  іншими юридичними особами у сфері підтримки 
учасників АТО та членів їх родин, сприяння та всебічна підтримка військово-патріотичного 
виховання дітей та молоді в школах району. 

IV. Обґрунтування шляхів і засобів досягнення мети Програми, обсяги та джерела 
фінансування, строки виконання Програми 

Мету цієї Програми передбачається досягнути шляхом: 
надання одноразової грошової допомоги учасникам антитерористичної операції, 

бійцям добровольчих формувань, які отримали посвідчення бійця-добровольця АТО, 
пораненим, травмованим (або одному з членів їх сімей), сім’ям загиблих мешканців 
Пустомитівського району – учасників антитерористичної операції та сім’ям загиблих героїв під 
час Революції гідності у м.Києві, громадянам, котрі відібрані та скеровані у військові частини 
чи навчальні центри Пустомитівським районним військовим комісаріатом;  

надання одноразової грошової адресної допомоги   для учасників бойових дій з числа 
учасників АТО, членам сімей загиблих учасників АТО та під час Революції Гідності для 
придбання паливних дров; 
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надання додаткових пільг, крім передбачених законодавством; 
надання учасникам АТО,  бійцям добровольчих формувань, які отримали посвідчення 

бійця-добровольця АТО, членам їх сімей, у тому числі членам сімей загиблих учасників АТО та 
сімей загиблих героїв під час Революції гідності комплексних медичних, психологічних та 
соціальних послуг; 

забезпечення потреб у медичному обслуговуванні та підтримання рівня здоров’я 
учасників АТО,  у тому числі шляхом залучення обласних лікувально-санаторних закладів, 
денних стаціонарів; 

увічнення пам’яті загиблих героїв; 
впровадження в школах району додаткових занять з військово-медичної підготовки 

школярів; 
організація літніх таборів, в першу чергу для дітей, батьки яких загинули на Майдані 

та в зоні АТО, літніх навчальних таборів з елементами військово-медичної підготовки; 
придбання подарунків та проведення святкових заходів для дітей загиблих під час 

Революції Гідності, загиблих в АТО, учасників АТО та бійцям добровольчих формувань, які 
отримали посвідчення бійця-добровольця АТО. 

забезпечення безкоштовним  харчуванням  в навчальних та дошкільних закладах 
району, крім тих, що входять до складу об’єднаних територіальних громад, дітей  загиблих 
під час Революції гідності та в ході проведення АТО, дітей учасників АТО, дітей бійців 
добровольчих формувань, які отримали посвідчення бійця-добровольця АТО та дітей, батьки 
яких є військовослужбовцями військової служби за контрактом. 
      Реалізація Програми здійснюватиметься у межах бюджетних призначень з 
державного, місцевих бюджетів (обласного, районного, міського, селищного та сільських), 
передбачених на виконання програм та заходів у відповідних галузях бюджетної сфери. 

Також передбачається залучення коштів за рахунок інших джерел фінансування, не 
заборонених чинним законодавством. 

Термін реалізації Програми: 2018 – 2020 роки (паспорт Програми наведено в додатку 
1). 

Виконавцями програми та одержувачами бюджетних коштів на реалізацію її заходів є 
Пустомитівська районна рада, управління соціального захисту населення Пустомитівської 
районної держадміністрації, відділ освіти Пустомитівської районної держадміністрації, 
Пустомитівський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, сектор молоді та 
спорту  Пустомитівської районної держадміністрації,  дитячо-юнацькі спортивні школи району, 
громадські організації, що професійно займаються організацією літніх навчально-виховних 
таборів для дітей та молоді, Пустомитівська районна асоціація місцевих громад «Громади 
Пустомитівщини». 

V. Завдання Програми та результативні показники 
Реалізація завдань Програми здійснюється шляхом фінансування заходів, зазначених 

у розділі VII, а також надання благодійної (спонсорської) допомоги та виконання заходів, що не 
потребують фінансування. 

На момент розроблення цієї Програми в Пуcтомитівському районі налічується 
чотирнадцять сімей  загиблих учасників АТО та під час Революції гідності,  770 
військовослужбовців - учасників АТО та 10 бійців добровольчих формувань, які отримали 
посвідчення бійця-добровольця АТО, 13 поранених учасників АТО та 15 інвалідів війни, що 
потребують кошти на лікування, протезування та реабілітацію. Члени сімей загиблих на 
Майдані героїв,  загиблих військовослужбовців учасників АТО потребують фінансової 
допомоги, деякі з них – поліпшення житлових умов, а також психологічної підтримки. 

Результативний показник Програми – надання всебічної підтримки з боку держави і 
суспільства зазначеним категоріям громадян, у тому числі дітям загиблих учасників АТО, гідне 
вшанування пам’яті полеглих за Батьківщину. 

Виконання визначених цією Програмою завдань підвищить рівень соціального 
захисту, поліпшить соціально-психологічний мікроклімат у родинах сімей загиблих 
(постраждалих) учасників АТО, а також дасть можливість сім’ям отримати додаткові соціальні 
гарантії та адресну допомогу, сприятиме вирішенню інших соціально-побутових питань. 

Також виконання завдань Програми сприятиме підвищенню рівня довіри до владних 
інститутів у суспільстві, позитивного ставлення до військовослужбовців, патріотичного 
виховання молодого покоління. 



 
VІ. Координація та контроль за реалізацією Програми 
Загальний контроль за виконанням Програми здійснюють районна рада та районна 

державна адміністрація. 
Організаційне супроводження виконання Програми протягом 2018 – 2020 років 

здійснюватиме відділ соціально-економічного розвитку району (написання проектів) та 
транскордонного співробітництва, управління соціального захисту населення районної 
держадміністрації, Пустомитівський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді. 

Основні форми контролю за реалізацією заходів та досягненням показників 
Програми: 

моніторинг, аналіз та звітність про виконання заходів Програми здійснюється 
відповідними структурними підрозділами районної державної адміністрації,  виконкомами 
міської, селищної та сільських рад, іншими виконавцями Програми. Звітність надається 
управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації,  відділу соціально-
економічного розвитку району (написання проектів) та транскордонного співробітництва 
Пустомитівської районної ради до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом. 



 Основні заходи з реалізації  Програми 
№ 
з/п Перелік заходів Програми Термін виконання 

заходів Виконавці 

1 2 3 4 

 РОЗДІЛ І. Соціальна підтримка, медичне обслуговування військовослужбовців, учасників антитерористичної операції,  
бійців добровольчих формувань, які отримали посвідчення бійця-добровольця АТО, та членів їх сімей 

 Соціальний захист 

 
1. 

Запровадження реєстру осіб – учасників АТО, 
облік сімей загиблих учасників АТО та під час 
Революції Гідності, проведення детального 
анкетування всіх учасників АТО (зміст анкети 
наведений в додатку 2 до Програми). 

Протягом  
2018-2020 

років 
 

Районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 
управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації спільно з виконкомами    місцевих рад, 
районним військ комісаріатом, постійна комісія районної ради з 
питань військової справи та АТО,. 

2. 

Проведення детального анкетування всіх 
учасників АТО (зміст анкети наведений в 
додатку 2 до Програми). 
  

Протягом  
2018-2020 

років 
 

Районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 
міський, селищний, сільські голови спільно з виконкомами 
місцевих рад 

3. Здійснення шефства над кожною сім’єю 
загиблого учасника АТО. 

Протягом  
2018-2020 

років  

Управління соціального захисту населення районної 
держадміністрації, районний центр соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді,  виконкоми місцевих рад спільно з 
громадськими організаціями. 

4. 

Надання   одноразової   матеріальної   
допомоги: 
- демобілізованим учасникам   
антитерористичної операції,  
-пораненим, травмованим (або одному з 
членів їх сімей),  
-сім’ям загиблих мешканців 
Пустомитівського району (учасників АТО та 
під час Революції гідності), 
- громадянам, котрі відібрані та скеровані у 
військові частини чи навчальні центри 
Пустомитівським районним військовим 
комісаріатом. 

2018 – 2020 роки Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад. 



5. 
Виявлення  та  прийняття  на  облік  
учасників  АТО,  членів сімей загиблих  під 
час Революції гідності та в АТО, які 
потребують поліпшення житлових умов. 

2018– 2020 роки Виконкоми місцевих рад. 

6. 

Забезпечення  учасникам  АТО  та  членам  
сімей загиблих можливості реалізувати право 
на безоплатне передавання земельних ділянок 
із державної (комунальної) власності для 
будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибних ділянок). 

2018 – 2020 роки Місцеві ради району, Пустомитівське бюро правової допомоги. 

7. 

Забезпечення  безкоштовним  оздоровленням  
та відпочинком у міжнародних 
реабілітаційних таборах дітей загиблих 
учасників АТО та  Революції гідності, 
поранених учасників АТО, а також учасників 
АТО. 

2018 – 2020 роки 
Пустомитівська районна асоціація місцевих громад «Громади 
Пустомитівщини», сектор   молоді   та   спорту   
райдержадміністрації,   виконкоми місцевих рад. 

8. 

Забезпечення безкоштовним  харчуванням  в 
навчальних та дошкільних закладах району, 
крім тих, що входять до складу  ОТГ, дітей  
загиблих під час Революції гідності та в ході 
проведення АТО, дітей учасників АТО та 
дітей, батьки яких є військовослужбовцями 
військової служби за контрактом. 

2018 – 2020 роки Відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми  місцевих  рад. 

9. 

Надання одноразової грошової адресної 
допомоги  для учасників бойових дій з числа 
учасників АТО, членам сімей загиблих 
учасників АТО та під час Революції Гідності 
для придбання паливних дров. 
 

2018– 2020 роки Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, виконкоми   місцевих   рад. 



10. 

Звільнення  дітей  загиблих героїв та 
учасників  АТО  від  сплати  за додаткові 
освітні послуги у районних державних і 
комунальних навчальних закладах, дитячо- 
юнацьких спортивних школах, школах 
естетичного виховання та гуртках, студіях і 
секціях при дошкільних, позашкільних і 
культурно-освітніх закладах. 

2018 – 2020 роки 
Відділ  освіти райдержадміністрації, відділ культури 
райдержадміністрації, сектор молоді та спорту 
райдержадміністрації. 

11. 
Першочергове влаштування до дошкільних 
навчальних закладів дітей героїв загиблих під 
час Революції гідності та в зоні АТО, дітей 
військовослужбовці - учасників АТО. 

2018 – 2020 роки Відділ освіти Пустомитівської райдержадміністрації . 

12. 

Створення  при  районних  лікувальних  
закладах пунктів надання психологічної 
допомоги сім’ям загиблих та учасникам АТО, 
при потребі скерування до спеціалізованих 
лікувальних закладів. 

2018 – 2020 роки Комунальний Заклад Пустомитівської районної ради 
«Пустомитівська центральна районна лікарня». 

13. 

Посилення контролю за дотриманням 
роботодавцями соціальних гарантій 
військовослужбовців, які мобілізовані на 
військову службу в особливий період, та у 
разі виявлення порушень, вжиття відповідних 
заходів щодо відновлення порушених прав 
військовослужбовців. 

2018 – 2020 роки Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації спільно з районним центром зайнятості. 

14. 
 
 
 
 

 

Надання безоплатної  первинної правової 
допомоги   щодо   захисту прав 
постраждалих, членам сімей  загиблих героїв 
та учасників АТО. 

2018 – 2020 роки Пустомитівське бюро правової допомоги,    виконкоми місцевих 
рад. 

15. 
Надання, відповідно до потреб, соціальними 
службами району послуг  сім’ям 
військовослужбовців, які брали участь в АТО, 
та членам їх сімей. 

2018– 2020 роки Районний  центр  соціальних  служб  для  сім’ї,  дітей  та  
молоді, виконкоми місцевих рад. 



16. 
Надання  допомоги сім’ям загиблих під час 
Революції гідності т а  в  А Т О , а  т а к о ж  
померлих у результаті поранення, в організації 
та проведенні похорону. 

 
2018 – 2020 роки 

 
Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад. 

17. 

Вжиття заходів щодо забезпечення в 
найкоротші строки оформлення допомоги по 
безробіттю демобілізованим  із військової 
служби, надання таким особам послуг із 
працевлаштування, професійної підготовки, 
перепідготовки і підвищення кваліфікації. 

2018 – 2020 роки Районний центр зайнятості (за згодою). 

18. 

Організація  безкоштовних  курсів  
комп’ютерної грамотності  для членів сімей 
загиблих під час Революції гідності та АТО, 
учасників  АТО  та  членів  їх сімей, 
комп’ютерних тренінгів для дітей 
дошкільного і середнього шкільного віку. 

2018 – 2020 роки Відділ освіти  райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад. 

Медичне обслуговування 

19. 

Надання медичними  закладами системи 
охорони здоров’я безоплатної кваліфікованої 
медичної допомоги військовослужбовцям і 
пораненим учасникам АТО, за потреби – 
направлення до спеціалізованих закладів. 

2018 – 2020 роки 
Комунальний Заклад Пустомитівської районної ради 
«Пустомитівська центральна районна лікарня», Львівський 
обласний госпіталь інвалідів війни та репресованих ім. Ю. 
Липи. 

20. 

Здійснення заходів щодо  безкоштовної 
диспансеризації сімей загиблих  під час 
Революції гідності та в АТО,        
військовослужбовців і поранених учасників 
АТО, членів їх сімей. 

2018 – 2020 роки 
Комунальний Заклад Пустомитівської районної ради 
«Пустомитівська центральна районна лікарня»,  Львівський 
обласний госпіталь інвалідів війни та репресованих ім. Ю. 
Липи. 

21. 
Забезпечення позачергового санаторно-
курортного лікування дітей із сімей загиблих 
героїв під час Революції гідності та учасників 
АТО, у випадку наявності медичних показань. 

2018 – 2020 роки 
Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад, районний  
центр  соціальних  служб  для  сім’ї,  дітей  та  молоді . 

22. Забезпечення безкоштовного 
зубопротезування  для учасників АТО. 2018 – 2020 роки Комунальний Заклад Пустомитівської районної ради 

«Пустомитівська центральна районна лікарня». 



Увіковічнення пам’яті загиблих героїв в зоні АТО 

23. 
Встановлення   на території району пам’ятних 
знаків, меморіальних    плит  загиблим під 
час Революції гідності та в зоні АТО.  

2018-2020 роки Виконкоми  місцевих  рад, Пустомитівська районна рада. 

24. 
Розгляд  пропозицій громадськості щодо 
перейменування площ, вулиць, парків, 
скверів, шкіл у населених пунктах району з 
метою увіковічнення пам’яті  загиблих героїв. 

2018-2020 роки Виконкоми місцевих рад. 

Збереження історичної пам’яті про земляків – учасників АТО 

25. 

Створення у музейних, бібліотечних  
закладах, школах тематичних виставок, 
експозицій, у тому числі, фотовиставок, 
присвячених героїзму майданівців та 
учасників АТО. 

2018-2020 роки 
Відділ  освіти райдержадміністрації, відділ культури   
райдержадміністрації, районна рада, виконкоми місцевих 
рад. 

26. 
Забезпечення безоплатного відвідування 
мистецьких заходів, театральних та циркових 
вистав для родин загиблих героїв. 

2018-2020 роки 
Районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,  
відділ   культури   райдержадміністрації, виконкоми місцевих 
рад. 

27. 
Організація зустрічей учнів з учасниками 
антитерористичної операції та волонтерами, 
які надають їм допомогу. 

2018-2020 роки Відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад. 

28. 

Проведення лінійок та уроків пам’яті, 
засідань за круглим столом, конференцій, 
лекцій, виховних годин,   бесід,   вечорів,   
виставок   малюнків   та інших тематичних 
заходів, присвячених вшануванню пам’яті 
захисників, які віддали життя за незалежність 
України. 

2018-2020 роки Відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад. 

Проведення комплексних заходів з військово-патріотичного виховання дітей та молоді Пустомитівського району  



29. 

Організація та проведення літнього табору 
для школярів Пустомитівського району з 
елементами військової, патріотичної, 
медичної та спортивної підготовки. 

2018-2020 роки 

Пустомитівська районна рада, сектор молоді та спорту 
Пустомитівської райдержадміністрації, відділ освіти 
Пустомитівської райдержадміністрації, районний центр 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служба у справах 
дітей Пустомитівської РДА, районний військкомісаріат, 
волонтери, Комунальний Заклад Пустомитівської районної ради 
«Пустомитівська центральна районна лікарня». 

30. 

Організація та проведення відпочинково-
реабілітаційних таборів для дітей, батьки яких 
загинули під час Революції гідності та в АТО, 
а також поранених та учасників АТО. 
 
 

2018-2020 роки 
Пустомитівська районна рада, Люблінський та Перемишльський 
Повіти Республіки Польща, сектор молоді та спорту 
Пустомитівської районної держадміністрації. 

31. 
Придбання подарунків та проведення 
святкових заходів для дітей загиблих під час 
Революції Гідності, загиблих в АТО та 
учасників АТО. 

2018-2020 роки Пустомитівська районна рада 

32. 

Компенсації витрат на оформлення 
закордонних паспортів та витрат, пов’язаних з 
оформленням віз для дітей та опікунів, що є 
членами сімей загиблих героїв під час 
Революції гідності та в зоні АТО. 

2018-2020 роки Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, виконкоми місцевих рад. 



Додаток 1 
до Програми 

 
Паспорт 

Районної комплексної програми на 2018-2020 роки щодо соціальної підтримки, 
адаптації військовослужбовців, учасників антитерористичної операції та членів їх 

сімей, бійців добровольчих формувань, які отримали посвідчення бійця-добровольця 
АТО та членів їх родин, сімей загиблих героїв під час Революції гідності та в ході 

проведення АТО, вшанування пам’яті загиблих, проведення комплексних заходів з 
військово-патріотичного виховання молоді, організації літніх таборів для дітей та 

юнацтва із елементами військово-медичної підготовки. 
 

1. Ініціатор розроблення Програми Районна рада 

2. Розробник Програми. 
Відділ соціально-економічного розвитку району 
(написання проектів) та транскордонного 
співробітництва Пустомитівської районної ради. 

3. Відповідальні  виконавці Програми. 

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, Пустомитівська районна рада, 
відділ освіти райдержадміністрації, відділ культури 
райдержадміністрації, сектор молоді та спорту 
Пустомитівської РДА, районний центр соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді, Комунальне 
некомерційне підприємство Пустомитівської районної 
ради «Пустомитівська центральна районна лікарня», 
районний центр зайнятості  (за  згодою), виконкоми 
місцевих рад, ПРАМГ «Громади Пустомитівщини». 

4. Учасники Програми. 

Пустомитівська районна рада, управління соціального 
захисту населення райдержадміністрації, відділ освіти 
райдержадміністрації, відділ культури 
райдержадміністрації,  сектор молоді та спорту 
Пустомитівської РДА,  районний центр соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді, Комунальне 
некомерційне підприємство Пустомитівської районної 
ради «Пустомитівська центральна районна лікарня», 
районний центр зайнятості  (за  згодою), виконкоми 
місцевих рад, громадські організації (за згодою), 
партнери по транскордонній співпраці Пустомитівської 
районної ради: Перемишльський та Люблінський 
Повіти Республіки Польща, район Саарпфальц-Крайс 
(ФРН), служба у справах дітей райдержадміністрації, 
волонтери, районний військкомісаріат, ПРАМГ 
«Громади Пустомитівщини». 

5. Терміни реалізації Програми. 2018 – 2020 роки. 

6. 
Перелік  місцевих  бюджетів,  які 
беруть  участь у  виконанні Програми   
(для   комплексних програм). 

районний  бюджет, міський, селищний, сільські 
бюджети, спонсорські кошти. 

http://www.perechyn-rada.gov.ua/rishennja-rada/6sklykannja/192-tridcjat-druga-sesija/2568-rajonna-kompleksna-programa
http://www.perechyn-rada.gov.ua/rishennja-rada/6sklykannja/192-tridcjat-druga-sesija/2568-rajonna-kompleksna-programa
http://www.perechyn-rada.gov.ua/rishennja-rada/6sklykannja/192-tridcjat-druga-sesija/2568-rajonna-kompleksna-programa


 
7. 
 

Обсяг фінансових ресурсів. 
 

Розпорядники та 
отримувачі коштів 

У межах 
бюджетних 
призначень 
на 2018 рік, 

тис. грн. 

У межах 
бюджетних 
призначень 
на 2019 рік, 

тис. грн. 
 

У межах 
бюджетни

х 
призначен
ь на 2020 
рік, тис. 

 

8. 

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів,  необхідних  для 
реалізації Програми, районний 
бюджет – всього, в т.ч.:  

 2594,0 2806,0 
 

2846,0 
 

8.1 

Надання та виплата одноразової 
адресної грошової допомоги:  
-демобілізованим воїнам АТО  і 
ООС, звільненим особам, 
безпосереднім учасникам АТО і 
ООС, які захищали суверенітет 
та територіальну цілісність 
України, в розмірі  1000 грн;  
 
-бійцям-добровольцям АТО з 
нагоди Дня українського 
добровольця, в розмірі 2000 грн; 
-громадянам, котрі відібрані та 
скеровані у військові частини чи 
навчальні центри 
Пустомитівським районним 
військовим комісаріатом в 
розмірі  5000 грн. та додатково 
5000грн. військовозобов’язаним , 
з числа відібраних, що вибули в 
зону проведення АТО та ООС, 
під час проходження служби за 
контрактом (при представленні 
підтверджуючих документів). 

Управління 
соціального  

захисту 
населення 

Пустомитівської 
районної 

держадміністраці
ї 

450,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24,0 
 
 
 
 

500,0 

500,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24,0 
 
 
 
 
 

500,0 

500,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24,0 
 
 
 
 
 

500,0 
 

8.2 

Виплата матеріальної допомоги 
пораненим учасникам АТО та 
ООС: на операції, лікування та 
протезування.  

Управління 
соціального 

захисту 
населення 

Пустомитівськ
ої РДА. 

До п’яти тисяч грн. згідно рішення 
тимчасової комісії районної ради по 
наданню одноразової матеріальної 
допомоги громадянам мешканцям 

Пустомитівського району.  
Більше п’яти тисяч грн. згідно 
рішення сесії районної ради. 

8.3 

Витрати для забезпечення 
реабілітації у міжнародних 
таборах, оформлення документів, 
інші заходи  для  дітей загиблих 
в зоні АТО і ООС та під час 
Революції гідності та членів їх 
сімей.  

 

Пустомитівська 
районна рада, 

ПРАМГ 
«Громади 

Пустомитівщин
и». 

100,0 100,0 100,0 



8.4 

Організація та проведення 
літнього табору для школярів 
Пустомитівського району з 
елементами військової, 
патріотичної, медичної та 
спортивної підготовки (з 
розрахунку 4 зміни по 7 днів; 
кожна зміна по 18 учнів та 2 
вихователі). 

Пустомитівська 
районна рада, 

ПРАМГ 
«Громади 

Пустомитівщин
и». 

 
 

 
200,0 

 
 

200,0 
 

 
200,0 

 
 

8.5 

Організація 
оздоровлення/відпочинку/дозвілл
я дітей: 
з сімей: 
- учасників бойових дій; 
- загиблих учасників АТО і ООС; 
- загиблих у Революції Гідності; 
-бійців-добровольців АТО; 
-постраждалих учасників 
масових акцій громадського 
протесту, що відбулися у період з 
21.11.2013 до 21.02.2014. 

Пустомитівський 
районний центр 

соціальних 
служб для сім’ї, 
дітей та молоді 

 
 
 
 
 

210,0 182,0 
 

 
100,0 

 
 

8.6 

Організація екскурсій/дозвілля  
для сімей загиблих учасників 
АТО, ООС, членів сімей 
загиблих у Революції Гідності, 
учасників АТО, ООС, бійців 
добровольчих формувань, які 
отримали посвідчення бійця-
добровольця АТО та 
постраждалих учасників масових 
акцій громадського протесту, 
членів їх родин. 

Пустомитівський 
районний центр 

соціальних 
служб для сім’ї, 
дітей та молоді 

 
 
 
 
 

20,0 48,0 70.0 

8.7 

Встановлення   на території району 
пам’ятних знаків, меморіальних    
плит  загиблим під час Революції 
Гідності та в зоні АТО і ООС. 

 
Пустомитівська 

районна рада 

 
 
 

50.0 50,0 50,0 



8.8 

Забезпечення безкоштовним 
харчуванням в навчальних та 
дошкільних закладах району, 
крім тих, що входять до складу 
ОТГ, дітей загиблих під час 
Революції Гідності та в ході 
проведення АТО і ООС, дітей 
учасників АТО, ООС та бійців 
добровольчих формувань, які 
отримали посвідчення бійця-
добровольця АТО, дітей, батьки 
яких є військовослужбовцями 
військової служби за контрактом. 

Відділ освіти 
Пустомитівськ

ої РДА 
610,0 762,0 762,0 

8.9 

Придбання подарунків та 
проведення святкових заходів для 
дітей загиблих під час Революції 
Гідності, загиблих в АТО і ООС, 
учасників АТО, ООС та бійців 
добровольчих формувань, які 
отримали посвідчення бійця-
добровольця АТО. 

Пустомитівська 
районна рада 80,0 90,0 100,0 

8.10 

Надання та виплата адресної 
допомоги родинам, родичі яких 
загинули під час проведення 
антитерористичної операції, 
ООС та Революції Гідності. 

Управління     
соц. захисту 
населення 

Пустомитівсько
ї РДА 

100,0 100,0 100,0 

8.11 

Надання одноразової грошової 
адресної допомоги  для учасників 
бойових дій з числа учасників АТО і 
ООС, членам сімей загиблих учасників 
АТО, ООС та під час Революції 
Гідності для придбання паливних 
дров. 

Управління     
соц. захисту 
населення 
Пустомитівсько
ї РДА 

150,0 150,0 150,0 

8.12 

Надання одноразової матеріальної 
допомоги членам сімей померлих 
після демобілізації учасників АТО та 
операції Об’єднаних сил, які були 
зареєстровані в Пустомитівському 
районі 

Управління     
соц. захисту 
населення 
Пустомитівсько
ї РДА 

100,0 100,0 100,0 

8.13 

Вшанування пам’яті загиблих у 
Революції Гідності та загиблих 
учасників АТО і ООС (придбання 
квітів та лампадок)  

Пустомитівськ
ий районний 
центр 
соціальних 
служб для 
сім’ї, дітей та 
молоді 

  25,0 

 
 



 
Додаток  2 

                                                                                                  до Програми 
 
 

АНКЕТА 
військовослужбовця, учасника антитерористичної операції, 

члена сім’ї загиблого учасника АТО  або Революції Гідності. 
1. Прізвище   
2. Ім’я, по батькові   
3. Місце роботи   
4. Сімейний стан   
5. Освіта   
6. Стан матеріально-побутових умов (чи є власне житло, площа)   

 
 
7. Місце проходження служби 
8. Місце перебування на військовому обліку 
9. Стан здоров’я (наявність групи інвалідності) 
10. Потреба в стаціонарному або амбулаторному лікуванні 

 
 
11. Потреба  у  санаторно-курортному  лікуванні  учасника  АТО  та  членів  сім’ї, 
протезуванні тощо_____________________________________________ 
12. Які послуги отримує _______________________________________________ 
13. Які пільги отримує  ________________________________________________ 

 
14. Надано матеріальну допомогу (ким) у сумі ___________________________ 
15. Виділено земельну ділянку (так, ні) (чи подавав заяву) 

 
 
16. Потреба   у   працевлаштуванні   (влаштуванні   дітей   у   навчальні   заклади, 
організації їх харчування та оздоровленні) членів сім’ї    

 
17. Інші потреби відповідно до законодавства 

 
 
18. Як Ви оцінюєте діяльність місцевих органів державної влади?  Ваші пропозиції щодо 
поліпшення їх роботи   

 
 
19. Номер контактного телефону (за згодою) 
Дата 

 
Підпис 

 
Заступник голови районної ради    Іван Мудрий 
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Додаток 
до рішення районної ради 
від 11.09.2020 №___ 

 
ПРОГРАМА 

«Соціальна робота зі сім’ями, дітьми та молоддю у Пустомитівському 
районі на 2017 – 2020р.р» (новій редакції). 

 
І. Основна мета Програми Пустомитівського районного центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі Центр) є надання  
психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, інформаційних 
та юридичних  послуг сім′ям,  дітям та молоді. 

 
ІІ. Правова основа Програми: 
- Конституція України; 
- Закон України «Про соціальну роботу зі сім’ями, дітьми та молоддю» 

від 21.06.2001 р.№2558-ІІІ; 
- Закону України «Про надання соціальних послуг» від 19.09.2003р. 

№966-IV; 
- Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування» від 13.01.2005р. №2342-VI;  

- Закон України «Про охорону дитинства» від 26.04.2001р. №2402-ІІІ; 
- Закон України «Про загальнодержавну програму цільової соціальної 

підтримки протидія ВІЛ-інспекції/СНІДу на 2014-2018р.р. від 20.10.2014р.; 
- Закон України «Про забезпечення прав свобод внутрішньо 

переміщених осіб» від 20.10.2014р. №1706-VIII; 
- Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2002р. №565 «Про 

затвердження Положення про прийомну сім’ю»; 
- Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2002р. №564 «Про 

затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу»; 
- Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження загального 

положення про центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» від 
01.08.2013р. №573; 

- Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 
виявлення сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, 
надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких 
сімей (осіб) від 21.11.2013р. №896; 

- Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 
взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у 
складних життєвих обставинах від 21.11.2013р. «895; 

- Розпорядження голови Пустомитівської районної державної 
адміністрації «Про затвердження Положення про Пустомитівський районний 
центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» від 08.09.2017р. №651; 

- Положення про Пустомитівський районний центр соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді. 
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ІІІ. Основними завданнями Програми є: 
 
3.1. Забезпечення соціального обслуговування, соціального супроводу та 

патронажу, соціальної  профілактики і реабілітації. 
3.2. Проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на 

запобігання складним життєвим обставинам сімей, дітей та молоді; 
3.3. Виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних 

життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги; 
3.4. Здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які 

перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої 
допомоги, надання їм соціальних послуг за результатами проведеної оцінки 
потреби сім’ї/особи у таких послугах:  

- проведення інформаційно-просвітницької роботи з сім'ями, дітьми та 
молоддю; 

- забезпечення взаємодії із структурними підрозділами місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями, а також залучення потенціалу територіальної 
громади до проведення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю. 

3.5. Робота зі сім’ями та дітьми, які опинилися в складних життєвих 
обставинах: 

3.6. Запровадження ефективної методики, соціальної роботи, 
спрямованої на збереження виховної функції сім’ї з метою запобігання виходу 
дитини з сімейного оточення; 

3.7. Робота щодо зменшення кількості дітей, вилучених з сімейного 
середовища; 

3.8. Збільшення кількості послуг сім’ям з дітьми, що опинилися в 
складних життєвих обставинах; 

3.9. Забезпечення соціального супроводу батьків, яких поновлено в 
батьківських правах; 

3.10. Допомога жінкам, щодо яких надійшли повідомлення від закладів 
охорони здоров’я до центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді про 
намір відмови від новонародженої дитини; 

3.11. Забезпечення обліку дітей з особливими потребами, які 
виховуються в сім’ях, охоплених соціальними послугами; 

3.12. Забезпечення обліку дітей, які можуть бути повернуті із закладів у 
сім’ї; 

3.13. Надання гуманітарної та іншої допомоги. 
3.14. Робота по влаштуванні дітей з категорії діти-сироти та діти 

позбавлені батьківського піклування у сім’ї громадян: 
 - у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. 
3.15. Виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів. 

 3.16. Забезпечення підготовки, навчання та підвищення кваліфікації 
працівників центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та фахівців із 
соціальної роботи. 

3.17. Робота із внутрішньо переміщеними сім’ями/особами із АР Крим 
та східних областей України. 
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3.18. Робота із сім’ями, члени яких перебували та перебувають у зоні 
проведення антитерористичної операції (Операції об’єднаних сил) їх сім’ями, 
члени яких загинули під час проведення антитерористичної операції (Операції 
об’єднаних сил) їх сім’ями, члени яких загинули під час Революції Гідності. 

 
ІV. Заходи  Центру: 
 
4.1. Основні заходи, здійснення яких передбачає дана Програма 

4.1.1. День Українського добровольця (14 березня); 
4.1.2. Родинне свято для людей з інвалідністю (березень); 
4.1.3. Проведення акції «Великодній кошик» для сімей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах (кін. березня – поч. квітня); 
4.1.4. День здоров’я (7 квітня ); 
4.1.5. День Матері (перша неділя травня); 
4.1.6. Міжнародний День сім’ї (15 травня); 
4.1.7. Міжнародний день захисту дітей (1 червня); 
4.1.8. Спартакіада людей з інвалідністю (серпень); 
4.1.9. Проведення акції «Готуємо дітей до школи» для сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, прийомних сімей,  дитячого 
будинку сімейного типу та внутрішньо переміщених сімей (серпень); 

4.1.10. День Захисника України (14 жовтня); 
4.1.11. Фестиваль “Повір у себе і в тебе повірять інші” - для дітей з 

функціональними обмеженнями (листопад); 
4.1.12. День Гідності та Свободи (21 листопада ); 
4.1.13. 16 днів проти насилля (25 листопада – 10 грудня); 
4.1.14. День толерантного ставлення до людей хворих на СНІД  
( 1 грудня); 
4.1.15. Міжнародний День людей з інвалідністю (3 грудня); 
4.1.16. Міжнародний день волонтера (5 грудня ); 
4.1.17. Свято Миколая (19 грудня); 
4.1.18. Проведення семінарів, бесід, відеолекторій, лекцій, круглих 

столів, вуличних акцій (протягом року); 
4.1.19. Виготовлення соціальної рекламної продукції (протягом року); 
4.1.20. Проведення екскурсій, культурних розважальних  заходів 

(протягом року); 
4.1.21. Забезпечення продуктовими наборами сімей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, які перебувають на обліку Центру 
(протягом року). 

 
V. Фінансове забезпечення виконання Програми Центру: 

Фінансування виконання заходів Програми буде здійснюватися у межах 
коштів, що передбачатимуться у районному бюджеті на програми та заходи 
Центру. Розрахунки на проведення заходів здійснюються з урахуванням 
особливостей певної програми (заходу). 
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ПАСПОРТ 
програми «Соціальна робота зі сім’ями, дітьми та молоддю у 

Пустомитівському районі на 2017 – 2020р.р» 
 

1. Назва: Програма «Соціальна робота з сім’ями, дітьми та молоддю у 
Пустомитівському районі на 2017 – 2020р.р» 

 
2.Підстава для розроблення Програми: Конституція України; Закон 

України «Про соціальну роботу зі сім’ями, дітьми та молоддю» від 21.06.2001 
р.№2558-ІІІ;  Закону України «Про надання соціальних послуг» від 
19.09.2003р. №966-IV; Закону України «Про забезпечення організаційно-
правових умов соціального захисту дітей сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування» від 13.01.2005р. №2342-VI; Закон України «Про 
охорону дитинства» від 26.04.2001р. №2402-ІІІ; Закон України «Про 
загальнодержавну програму цільової соціальної підтримки протидія ВІЛ-
інспекції/СНІДу на 2014-2018р.р. від 20.10.2014р.; Закон України «Про 
забезпечення прав свобод внутрішньо переміщених осіб» від 20.10.2014р. 
№1706-VIII; Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2002р. №565 
«Про затвердження Положення про прийомну сім’ю»; Постанова Кабінету 
Міністрів України від 26.04.2002р. №564 «Про затвердження Положення про 
дитячий будинок сімейного типу»; Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження загального положення про центр соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді» від 01.08.2013р. №573; Постанова Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають 
у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення 
соціального супроводу таких сімей (осіб) від 21.11.2013р. №896; Постанова 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів 
соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих 
обставинах від 21.11.2013р. «895; Розпорядження голови Пустомитівської 
районної державної адміністрації «Про затвердження Положення про 
Пустомитівський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» 
від 08.09.2017р. №651; Положення про Пустомитівський районний центр 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

3.Мета Програми: надання  психологічних, соціально-педагогічних, 
соціально-медичних, інформаційних та юридичних  послуг сім′ям,  дітям та 
молоді. 

4.Замовник або координатор: Пустомитівський районний центр 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

5.Головний розпорядник коштів, виконавець: Пустомитівська 
районна державна адміністрація, Пустомитівський районний центр соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді. 

6.Обсяги фінансування:  
2017 рік – 70 000,00 грн. районний бюджет Пустомитівського району; 
2018 рік – 80 000,00 грн. районний бюджет Пустомитівського району; 
2019 рік – 100 000,00 грн. районний бюджет Пустомитівського району; 
2020 рік – 109 000,00 грн. районний бюджет Пустомитівського району. 
7.Термін реалізації Програми: 2017-2020рр. 
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8.Очікувані результати виконання Програми: ефективне 
забезпечення соціальними послугами сімей, дітей та молоді Пустомитівським 
районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

9.Контроль за виконанням Програми: здійснює постійна комісія 
Пустомитівської районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та 
інвестицій. 
 
 
 
  
Голова районної ради                          Галина Гичка 
 
 
 
Завізовано: 
Директор 
Пустомитівського районного  
центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді        Ганна Дідик 

 



Додаток 
до рішення районної ради 
від 11.09.2020 №___ 

 
Цільова програма підтримки комунального підприємства  

 «Соціальні гарантії» Пустомитівської районної ради на 2020р 
 (нова редакція) 

 
Обґрунтування  програми 

Конституція України гарантує кожному громадянину право на 
соціальний захист та забезпечення рівня життя не нижчого від прожиткового 
мінімуму, встановленого законом. 

Програма розроблена з метою реалізації державної політики в галузі 
соціального забезпечення  та соціального захисту малозабезпечених 
громадян.  

Основним завданням програми є посилення соціального захисту 
малозабезпеченим громадянам .  

Мета програми 
Метою програми є : сприяти громадянам в одержанні документів 

необхідних для призначення допомог та отримання пільг ; проводити прийом 
документів для оформлення всіх видів соціальних допомог , житлових 
субсидій та пільг у селищній та сільських радах району ; передавати пакети 
документів в установи району для опрацювання та прийняття рішення. 

 
Партнери з реалізації програми 
  Пустомитівська районна рада. 
  Пустомитівська районна державна адміністрація. 
  Фінансове управління райдержадміністрації. 
  Управління соціального захисту населення райдержадміністрації. 
  Управління Пенсійного фонду України у Пустомитівському районі.  
  Пустомитівський районний центр зайнятості. 
  Підприємства по наданню житлово-комунальних послуг жителям 

району. 
Очікувані результати реалізації програми 

1. Вчасне та якісне отримання громадянами соціальних гарантій , 
визначених  законами та рішеннями органів місцевого самоврядування.  

2.  Отримання точної інформації серед населення  у селищній та 
сільській місцевості з питань соціального захисту.  

3. Отримання повідомлень громадянами про призначення допомоги , 
субсидії , пільги або їх відмову та причини відмови .     

 
Потреба коштів на реалізацію  програми 

№ 
п/п 

Назва заходу Фактичне 
фінансування (грн.) 

Необхідне 
фінансування 

(грн.) 
 КПКВК  0813241 3930000 3930000 



 
 
 Фінансове забезпечення виконання програми 

1. Головним розпорядником коштів даної програми визнати управління 
соціального захисту населення Пустомитівської райдержадміністрації. 

2. Джерелом фінансування програми визнати кошти районного бюджету. 
 

Термін реалізації цільової програми   2020 рік. 
 

Паспорт районної програми 
1. Назва : Цільова програма підтримки комунального підприємства 

«Соціальні гарантії » Пустомитівської районної ради на 2020 рік. 
2.Координатор: Пустомитівська районна рада, Пустомитівська 

райдержадміністрація, фінансове управління, управління соціального захисту 
населення. 

3.Мета : сприяти забезпеченню своєчасного і якісного надання 
встановленого законодавством та визначених місцевими органами влади 
соціальних послуг. 

4.Головний розпорядник коштів, виконавець : 
 Управління соціального захисту населення Пустомитівської 

райдержадміністрації. 
5.Обсяги фінансування: 3930000,00 грн. 
6.Очікувані результати виконання програми : 
-  підвищення рівня суспільного добробуту значної частини громадян-

ветеранів, пенсіонерів, інвалідів; 
- вчасне та якісне отримання громадянами соціальних гарантій 

визначених законодавством та рішеннями органів місцевого самоврядування 
; 

- надання соціальних послуг громадянам ,які знаходяться у складних 
життєвих ситуаціях та попередженню виникнення складних життєвих 
обставин. 

7. Установи ,уповноваженні здійснювати контроль за виконанням 
програми : 

-  Пустомитівська районна рада ; 
-  Фінансове управління; 
-  Управління соціального захисту населення. 

 
 
Заступник голови районної ради     Іван Мудрий  
 
Завізовано: 
Директор КП «Соціальні гарантії »    Тарас Савка  



Додаток 
до рішення районної ради 
від 11.09.2020 №___ 

 
ПРОГРАМА  

підтримки органів державної  
виконавчої влади у Пустомитівському районі на 2020 рік. 

(НОВА РЕДАКЦІЯ) 
 

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма 
  Законом України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо реформи 
міжбюджетних відносин” запроваджена нова схема міжбюджетних відносин, а також 
збільшено обсяги видатків з місцевих бюджетів, що зумовлює зростання навантаження на 
фінансові органи на етапах складання, розгляду та виконання місцевих бюджетів.  

Починаючи з 2015 року Урядом започатковано впровадити ряд реформ у різних 
сферах діяльності, у тому числі продовжити процес децентралізації повноважень. Перед 
працівниками органів виконавчої влади поставлено цілий ряд завдань щодо забезпечення 
ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до 
податкового законодавства та підвищення самостійності місцевих бюджетів. Передано 
додаткові повноваження у сферах освіти та охорони здоров’я. Також запроваджуються 
умови для стимулювання об’єднання територіальних громад з низькою фінансовою 
спроможністю та чисельністю мешканців (для подальшого проведення адміністративної 
реформи). За створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-
культурної діяльності відповідної території повна відповідальність покладається на місцеві 
органи виконавчої влади, зокрема районної ланки. 

Мета програми  
Поетапна побудова нової управлінської моделі та створення оптимальної, ефективної 

і стабільної системи органів виконавчої влади в умовах очікуваного скорочення чисельності 
працівників, здійснення низки заходів по запобіганню корупційних дій з боку посадових 
осіб. 

Завдання програми 
Програма розроблена з метою підвищення ефективності роботи райдержадміністрації 

та її структурних підрозділів для надання якісних послуг громадянам на рівні європейських 
стандартів, оздоровлення відносин між органами влади та населенням, інститутами 
громадянського суспільства. 

Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого кадрового 
потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, постійного підвищення 
свого кваліфікаційного рівня та належного матеріально – технічного забезпечення. 

Одним із вагомих факторів спрямування активності працівників на досягнення 
конкретних результатів є мотивація (стимулювання). Ефективність мотивації та 
стимулювання значною мірою пов’язана з проблемою диференціації доходів працівників 
апарату райдержадміністрації та її структурних підрозділів. Реалізація завдань програми 
передбачає приведення розміру їх заробітної плати до рівня працівників інших органів влади 
районної ланки.        

Відсутність  ефективних та мотивованих держслужбовців унеможливлює 
запровадження усіх запланованих реформ. 

Фінансове забезпечення програми 
Фінансування заходів програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного та 

сільських бюджетів в межах бюджетних призначень. 
Координація та контроль за виконанням програми 

Виконання програми покладається на апарат Пустомитівської районної державної 
адміністрації та її структурні підрозділи. Контроль за виконанням програми покладається на 
постійну комісію з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій Пустомитівської 
районної ради. 
 



 Перелік завдань, заходів та показників  
Програми підтримки органів державної виконавчої влади  

У Пустомитівському районі на 2020 рік 
 

 № 
з/п Назва завдання  Перелік заходів 

завдання  
Показники 

виконання заходу, 
один. виміру  

Виконавець 
заходу, 

показника 
Фінансування  Очікуваний 

результат Джерела  Обсяги, тис. грн. 
1. Забезпечення 

фінансової бази 
для підтримки 
діяльності органів 
виконавчої влади 
 
 
 
 

Забезпечення 
матеріальної 
підтримки 

працівників, в 
частині виплати 
заробітної плати, 

індексації на 
заробітну плату, 

матеріальної 
допомоги та інших 

виплат. 
 

 

затрат   
обсяг фінансового 
ресурсу 
 

Апарат та 
структурні 

підрозділи РДА 
 
 
 
 
 
 
 

Районний та 
сільські 
бюджети 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

9935,9 

 
Підвищення 

ефективності роботи 
працівників шляхом 

покращення умов 
оплати праці, 

зменшення плинності 
кадрів. 

 
 

продукту  
кількість працівників, 
які отримуватимуть 
фінансову підтримку 
ефективності 
середній розмір 
фінансової підтримки  
якості 
відсоток забезпечення 
підтримки працівників. 

  Оплата 
комунальних 

послуг  

  
Апарат та 
структурні 
підрозділи 

Пустомитівської 
РДА 

 
 

Районний 
бюджет 

 
 
 

6,0 

Забезпечення 
енергозбереження та 
покращення 
санітарних умов 
перебування людей у 
приміщеннях  

  Матеріально-
технічне 

забезпечення  

 Апарат та 
структурні 
підрозділи 

Пустомитівської 
РДА 

Районний 
бюджет 

660,0 Забезпечення 
матеріально-технічної 
бази для виконання 
функцій, покладених  
на апарат та структурні 
підрозділи 
райдержадміністрації 

Усього на етап або на програму:    
10601,9 

 

 
 



  
 

Ресурсне забезпечення 
Програми підтримки органів виконавчої влади  

 
                                                                                                                                                                                                                      тис. грн. 

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 
виконання програми 2020 рік Усього витрат на виконання програми 

Усього, 10601,9 10601,9 
у тому числі   
районний та сільські бюджети 10601,9  10601,9 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

. 
  

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

ПАСПОРТ 
 

 Програми підтримки органів державної виконавчої влади 
у Пустомитівському районі на 2020 рік 

 
 

1. Ініціатор розроблення програми         Пустомитівська районна державна  
                                                                      адміністрація             

                                                                            
      2.  Дата, номер документа  
           про затвердження програми            ___________________________________ 

 
 

     3.  Розробник програми                              Пустомитівська 
                                                                  районна державна адміністрація 
 
 

     4. Відповідальний виконавець                 Пустомитівська районна державна             
         програми                                                адміністрація   та структурні підрозділи       
                                                                          Пустомитівської районної державної  
                                                                          адміністрації                       

 
5. Учасники програми                               Пустомитівська районна державна  

                                                                адміністрація,  структурні   підрозділи  
                                                                 Пустомитівської районної державної  
                                                                адміністрації  
                                                                                   

       
     6. Термін реалізації програми                                   2020 рік 

 
  
  

7.  Загальний обсяг фінансових  
 ресурсів, необхідних для реалізації  
 програми, тис. грн., всього,                             10601,9 тис. грн. 
 у тому числі: 
 
     7.1. коштів районного та сільських бюджетів    10601,9 тис. грн. 
 
 
Голова районної державної адміністрації   Андрій Марко 

 
 



Проект рішення 
 

Про затвердження районних програм на 2020 рік. 
 

Керуючись підпунктом 16) пункту 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року, враховуючи висновоки 
постійних комісій районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та 
інвестицій і з питань культури, туризму, молодіжної політики, фізичної 
культури і спорту від 09.09.2020, районна рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити районні програми, в тому числі: 
1.1. Програму забезпечення ефективної співпраці служб району в 

проведенні профілактичних заходів з запобігання поширення гострої 
респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2, 
згідно з додатком №1. 

1.2. Районну програму охорони та збереження пам’яток історії, 
пов’язаних з визвольною боротьбою українського народу на території 
Пустомитівського району у 2020 році, згідно з додатком №2. 

2. Фінансовому відділу районної держадміністрації (Л.Максим) 
здійснювати фінансування вищезгаданих Програм згідно прийнятих районною 
радою рішень щодо їх фінансування. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної 
ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків) і з питань 
культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і спорту 
(А.Добрянський). 

 
 

Голова районної ради    Галина Гичка  
 







Додаток 
до рішення районної ради 
від 11.09.2020 №___ 
 

Районна  програма охорони та збереження пам'яток  історії, пов’язаних з 
визвольною боротьбою українського народу на території Пустомитівського 

району у 2020 році. 
 

Зміст 
 1. Паспорт Районної  програми охорони та збереження пам'яток  історії, 
пов’язаних з визвольною боротьбою українського народу на території 
Пустомитівського району, у 2020 році (далі - Програма). 
2. Загальні положення Програми. 
3. Мета та завдання Програми. 
4. Фінансове забезпечення Програми. 
5. Очікувані результати виконання Програми. 
6. Виконавці Програми. 
7. Координація та контроль за виконанням Програми. 
 

1. Паспорт Програми 
 

Найменування 

Районна  програма охорони та збереження пам'яток  
історії, пов’язаних з визвольною боротьбою 
українського народу на території Пустомитівського 
району, у 2020 році 

Підстави для розробки Бюджетний кодекс України, Закон України  "Про 
місцеве самоврядування в Україні" 

Замовник Пустомитівська районна рада Львівської області 

Розробник Програми Відділ культури, молоді та спорту Пустомитівської 
районної держадміністрації 

Партнери Програми 

Пустомитівська районна рада, відділ культури, 
молоді та спорту Пустомитівської районної 
держадміністрації, місцеві ради Пустомитівського 
району.  

Джерела фінансування 
Районний бюджет Пустомитівського району, інші 
джерела фінансування, не заборонені чинним 
законодавством України 

Термін реалізації 2020 рік 
Обсяги фінансування 600,0 тис. грн. 
 

2. Загальні положення Програми 

Програма спрямована на вирішення проблем охорони та збереження пам’яток 
історії, пов’язаних з визвольною боротьбою українського народу на території 



Пустомитівського району, проведення благоустрою на території, де знаходяться 
ці пам’ятки (встановлення сигналізації, освітлення тощо). 

 

3. Мета та завдання Програми 

Основною метою Програми є вдосконалення роботи у сфері внутрішньої 
політики в Пустомитівському районі, сприяння послідовності і громадському 
порозумінню на території Пустомитівського району.  

Завданням Програми є створення на території району середовища,   
спрямованого на вирішення проблем охорони та збереження пам’яток історії, 
пов’язаних з визвольною боротьбою українського народу на території 
Пустомитівського району, проведення благоустрою на території, де знаходяться 
ці пам’ятки. 

 
4. Фінансове забезпечення Програми 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів районного 
бюджету в межах видатків, затверджених в бюджеті на 2020 рік.  

Програма буде реалізовуватись протягом 2020 року і передбачає фінансове 
забезпечення за рахунок коштів районного бюджету Пустомитівського району у 
сумі  600 000 гривень на виконання заходів, наведених в додатку. 

Головним розпорядником коштів, виділених на реалізацію Програми, є відділ 
культури, молоді та спорту Пустомитівської районної державної адміністрації. 

  
5. Очікувані результати виконання Програми 

У результаті виконання Програми очікується: 
- піднесення національної свідомості українців, особливо, молоді 
- сприяння безпосередній участі громадян у вирішенні проблем 

територіальних громад району; 

- вирішення проблем охорони та збереження пам’яток історії, пов’язаних з 
визвольною боротьбою українського народу на території Пустомитівського 
району, покращення благоустрою на території, де знаходяться ці пам’ятки 
(встановлення сигналізації, освітлення тощо). 

 
До Програми можуть бути внесені зміни та доповнення у порядку, 

встановленому чинним законодавством України та нормативними актами. 
 

6. Виконавці та партнери Програми 
 

Виконавцем Програми є відділ культури, молоді та спорту Пустомитівської 
районної державної адміністрації. 

Партнерами Програми є Пустомитівська районна рада, місцеві ради району. 
 

7. Координація та контроль за виконанням Програми 
Контроль за виконанням Програми покладається на постійні комісії 

Пустомитівської районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та 



інвестицій і з питань культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і 
спорту. 

Додаток 
до Програми 

Перелік заходів до Районна  програма охорони та збереження пам'яток  
історії, пов’язаних з визвольною боротьбою українського народу на території 

Пустомитівського району у 2020 році. 

Заступник голови районної ради Іван Мудрий 

Завізовано: 
Начальник відділу культури, 
молоді та спорту районної  
держадміністрації   Оксана Руденко 

      1. Проведення ремонтних робіт та благоустрою на території Музею-криївки 
підпільної типографії УПА в Басівському лісництві (філія музею Пам’яті жертв 
сталінських репресій).
      2. Встановлення пам’ятних знаків (обелісків) на могилах (похованнях) борців 
за волю України, пам’ятках історії, пов’язаних з визвольною боротьбою 
українського народу на території Пустомитівського району. 



Проект рішення 
 

Про виконання районного бюджету Пустомитівського району 
за січень - серпень 2020 року та внесення змін до його показників. 

 
Розглянувши на підставі підпункту 28) пункту 1 статті 43 Закону України 

"Про місцеве самоврядування в Україні" звіт Пустомитівської районної державної 
адміністрації про виконання районного бюджету Пустомитівського району за 
січень - серпень 2020 року, пропозиції, викладені в листі районної державної 
адміністрації від 09.09.2020 №61-896/0/2-20 враховуючи висновок  постійної 
комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 
09.09.2020, керуючись статтями 78, 80 Бюджетного кодексу України, районна 
рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Звіт Пустомитівської районної державної адміністрації про виконання 

районного бюджету Пустомитівського району січень - серпень 2020 року 
затвердити: 

по доходах – в сумі 239 488,90 тис. грн. згідно з додатком №1. 
по видатках – в сумі 226 535,10 тис. грн. згідно з додатком №2. 
2. Збільшити доходну частину районного бюджету Пустомитівського 

району на 2020 рік за кодом бюджетної класифікації 11010000 «Податок та збір 
на доходи фізичних осіб» в сумі 7 428 332,00 грн., а також, на вказану суму – 
видаткову частину районного бюджету. 

2.1. Районній державній адміністрації в сумі 1 340 000,00 грн.: 
КПКВКМБ 0219800 (250344) «Субвенція з місцевого бюджету державному  

бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку 
регіонів» в сумі 1 180 000,00 грн., в тому числі: 

КЕКВ 2620 (поточні трансферти органам державного управління інших 
рівнів) в сумі  грн., а саме: 

- 980 000,00 грн. на виконання «Програми підтримки органів державної 
виконавчої влади у Пустомитівському районі на 2020 рік»;  

- 100 000,00 грн. на виконання «Програми матеріальної підтримки 
Пустомитівського ВП ГУНП у Львівській області з питань забезпечення охорони 
публічного порядку та безпеки, профілактики правопорушень, законності, 
охорони прав, свобод і законних інтересів громадян на 2020»; 

- 100 000,00 грн. на виконання «Програми забезпечення ефективної 
співпраці служб району в проведенні профілактичних заходів з запобігання 
поширення гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої 
коронавірусом SARS-COV-2». 

КПКВКМБ 0217640 КЕКВ 2730 – 160 000,00 грн. (на часткове 
відшкодування відсотків за кредити згідно програми енергозбереження для 
населення Пустомитівщини на 2017-2020 роки). 

2.2. Органам місцевого самоврядування в сумі 3 000 000,00 грн., а саме: 
КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 3220 

(капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 
200 000,00 грн. Старосільській сільській раді (на благоустрій території НД). 



КПКВКМБ 3719720 «Субвенція з місцевого бюджету на виконання 
інвестиційних проектів» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного 
управління інших рівнів) в сумі 600 000,00 грн. Верхньобілківській сільській раді 
(на добудову ЗОШ І-ІІІ ст. на 250 учнів в с. Верхня Білка Пустомитівського 
району Львівської області). 

КПКВКМБ 3719730 «Субвенція з місцевого бюджету на фінансове 
забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних 
доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 
власності у населених пунктах» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам 
державного управління інших рівнів) в сумі 2 200 000,00 грн., а саме:  

– 100 000,00 грн. Пустомитівській міській раді (капітальний ремонт дороги 
по вул.Б.Хмельницького у м.Пустомити Львівської області) (бюджет розвитку); 

- 2 100 000,00 грн. на виконання «Програми вдосконалення управління 
територіальним розвитком у Пустомитівському районі на 2020 рік».  

2.3. Виділити субвенцію обласному бюджету Львівської області по 
КПКВКМБ 3719750 «Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування 
інвестиційних проектів» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного 
управління інших рівнів) в сумі 200 000,00 грн. («Будівництво дитячого будинку 
сімейного типу в с.Наварія Пустомитівського району Львівської області») 
(бюджет розвитку). 

2.4. Комунальному підприємству «Соціальні гарантії» на КПКВКМБ 
0813241 КЕКВ 2610 в сумі 200 000,00 грн. 

2.5. Відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської 
райдержадміністрації в сумі 1 700 000,00 грн., а саме: 

КПКВКМБ 1017324 «Будівництво установ закладів культури» в сумі 1 650 
000,00 грн., а саме: 

КЕКВ 3132 (капітальний ремонт інших об’єктів) – 200 000,00 грн. 
капітальний ремонт музею підпільної типографії УПА «Криївка» (на виконання 
районної програми охорони та збереження пам’яток історії, пов’язаних з 
визвольною боротьбою українського народу на території Пустомитівського 
району у 2020 році). 

КЕКВ 3142 (реконструкція та реставрація інших об’єктів) в сумі 1 450 
000,00 грн.: 

- реконструкція  та реставрація  НД с. Городиславичі    - 700 000,00 грн. 
- реконструкція та реставрація  НД   с. Вовків                 - 750 000,00 грн. 
«КПКВКМБ 1014060 Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, 

клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» КЕКВ 2240 - оплата послуг 
(крім комунальних)  в сумі 50 000,00 грн. (поточний ремонт НД №2 Старе Село) 

2.6. Відділу освіти Пустомитівської райдержадміністрації в сумі 828 332,00 
грн., а саме: 

КПКВКМБ 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ  3132 
(капітальний ремонт інших об’єктів) – 828 332,00 грн. (капремонт отеплення 
фасаду ДНЗ с.Оброшино – 200,0 тис. грн., заміна системи електричного живлення 
в харчоблоці та спортивного залу Звенигороського ЗЗСО І-ІІІ ступенів – 322,332 
тис. грн., «Капітальний ремонт санвузлів КЗ ПРР 03 Пустомитівський ЗЗСО №1 І-
ІІІ ступенів Пустомитівського району Львівської області» та проведення її 
експертизи - 100,0 тис. грн., капітальний ремонт головного корпусу ОЗ 
Пустомитівська ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів в м.Пустомити Львівської області - 6,0 



тис. грн., на огорожу для Милятичівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 200,0 тис. грн.) 
(бюджет розвитку). 

2.7. Виділити субвенцію обласному бюджету Львівської області по 
КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 2620 (поточні 
трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 160 000,00 грн. 
на співфінансування проекту «Княжий Звенигород: від реального до 
віртуального» 

3. Збільшити доходну частину загального фонду районного бюджету за 
КДК 41050400 «Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації 
за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 
5-8 пункту 1 статті 10 Закону України `Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту, для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок 
поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час 
безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 
здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 
областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11 - 14 частини другої 
статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 
захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету» в сумі 758 775,43 грн. та спрямувати на 
видатки: 

КПКВК 0813221 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі 
приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10 Закону 
України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з 
інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 
захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній 
операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 
визначених пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення 
житлових умов» 

КЕКВ  3240 (капітальні трансферти населенню) – 758 775,43 грн. (до 
бюджету розвитку). 

4. Збільшити доходну частину загального фонду районного бюджету за 
КДК 41053900 «Інші субвенції з місцевого бюджету» в сумі 20 500,00 грн. та 
спрямувати на видатки: 

 КПКВКМБ 0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми 
навчальними закладами (в т. ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), 
спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» 

КЕКВ  2250 – 20 500,00 грн. 
 5. Внести зміни до показників районного бюджету Пустомитівського 

району в межах бюджетних призначень на 2020 рік: 
 5.1. Відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської 

райдержадміністрації, а саме: 
Зменшити асигнування: 
КПКВКМ  1011100 - надання спеціальної освіти мистецьким школам. 
КЕКВ – 2111- заробітна плата – 500 000,00 грн. 



КЕКВ – 2120 – нарахування на оплату праці – 100 000,00 грн.        
 Збільшити асигнування: 
КПКВКМ – 1017324 – будівництво установ та закладів культури. 
КЕКВ – 3132 – капітальний ремонт інших об’єктів – 600 000,00 грн. 

(капітальний ремонт Оброшинської дитячої музичної школи). 
5.2. Комунальному підприємству «Соціальні гарантії» до плану 

використання бюджетних коштів по КПКВКМБ 0813241 КЕКВ 2610, а саме: 
Зменшити асигнування: 
КЕКВ 2240 – 300 000,00 грн. 
КЕКВ 2273 – 63 500,00 грн. 
КЕКВ 2274 – 101 300,00 грн. 
КЕКВ 2272 – 15 300,00 грн. 
Збільшити асигнування: 
КЕКВ 2111 – 395 000,00 грн. 
КЕКВ 2120 – 85 100,00 грн.   
5.3. Пустомитівському районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді по КПКВКМБ 0213121 КЕКВ 2282, а саме: 
- зменшити асигнування з Програми «Районної комплексної програми на 

2018-2020 роки щодо соціальної підтримки, адаптації військовослужбовців, 
учасників АТО та членів їх сімей, бійців добровольчих формувань, які отримали 
посвідчення бійця-добровольця АТО та членів їх родин, сімей загиблих героїв під 
час Революції Гідності та в ході проведення АТО, вшанування пам’яті загиблих, 
проведення комплексних заходів з військово-патріотичного виховання молоді, 
організації літніх таборів для дітей та юнацтва із елементами військово-медичної 
підготовки» - 65 000,00 грн. 

- збільшити асигнування до Програми «Соціальна робота із сім’ями, дітьми 
та молоддю у Пустомитівському районі на 2017-2020рр» - 65 000,00 грн.    

 5.4. Відділу освіти Пустомитівської райдержадміністрації, а саме: 
По КПКВКМБ 0611020 «Надання загальної середньої освіти 

загальноосвітніми навчальними закладами (в.т.ч школою-дитячим садком, 
інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, 
колегіумами»: 

Зменшити асигнування: КЕКВ 2210 (предмети, матеріали, обладнання та 
інвентар) - 15 000,00 грн. 

Збільшити асигнування: КЕКВ 3110 (придбання обладнання і предметів 
довгострокового користування) - 15 000,00 грн. (бюджет розвитку). 

Зменшити асигнування: КЕКВ 2274 (оплата природного газу) – 50 000,00 
грн.  

Збільшити асигнування: КЕКВ 2210 (предмети, матеріали, обладнання та 
інвентар) – 50 000,00 грн. (для комплектації класу Лисиничівської ЗОШ). 

Зменшити асигнування: з «Програми розвитку гірськолижного спорту в 
Пустомитівському районі на зимовий період 2019-2020 навчального року» в сумі 
89 000,00 грн., в т.ч.: КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»в 
сумі 40 000,00 грн. та КЕКВ 2240 Оплата послуг (крім комунальних) в сумі 49 
000,00 грн. 

Збільшити асигнування: на «Програму роботи з обдарованою учнівською 
молоддю на 2020 рік» КЕКВ  2730 Інші виплати населенню в сумі 89 000,00 грн. 

5.5. Пустомитівській районній раді, а саме: 



Зменшити асигнування: 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ 2210 в сумі     90 000,00 грн. 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ 2240 в сумі   400 000,00 грн. 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ 2250 в сумі     20 600,00 грн. 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ 2272 в сумі       4 000,00 грн. 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ 2273 в сумі     48 000,00 грн. 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ 2274 в сумі     66 000,00 грн. 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ 2275 в сумі     10 000,00  грн. 
ТПКВКМБ 0110180  КЕКВ 2730 в сумі     25 000,00  грн. 
ТПКВКМБ 0117630  КЕКВ 2210 в сумі     92 400,00  грн. 
ТПКВКМБ 0117630  КЕКВ 2240 в сумі   176 000,00  грн. 
         Збільшити асигнування: 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ    2111 в сумі     840 000,00 грн. 
ТПКВКМБ 0110150  КЕКВ    2120 в сумі       74 000,00 грн. 
ТПКВКМБ 0110180  КЕКВ   2240  в сумі    18 000,00 грн. ( На виготовлення 

висновку про можливість поділу на об'єкт нерухомого майна за адресою смт. 
Щирець вул. Зелена,1). 

5.6. Зменшити асигнування Пустомитівській районній раді по ТПКВКМБ 
0110180 КЕКВ 2240 в сумі 1 000 000,00 грн. на реалізацію Програми проведення 
районного конкурсу мікропроєктів місцевого розвитку у Пустомитівському 
районі на 2017-2020 роки.  

Збільшити асигнування: 
Відділу освіти Пустомитівської райдержадміністрації, а саме: 
КПКВКМБ 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ 3142 

(реконструкція та реставрація інших об’єктів) в сумі 270 000,00 грн., на 
реалізацію проєкту «Реконструкція системи опалення та водопостачання 
Борщовицького НВК (ЗНЗ І-ІІІ ступенів ДНЗ) в с.Борщовичі Пустомитівського 
району Львівської області». 

КПКВКМБ 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ  3132 
(капітальний ремонт інших об’єктів) – 30 000,00 грн. (заміна системи 
електричного живлення в харчоблоці та спортивного залу Звенигороського ЗЗСО 
І-ІІІ ступенів.  

Відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської райдержадміністрації 
по «КПКВКМБ 1014060 Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, 
клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» КЕКВ 3110 (придбання 
предметів довгострокового користування) в сумі 100 000,00 грн. (придбання 
музичних інструментів). 

КПКВКМБ 3719720 «Субвенція з місцевого бюджету на виконання 
інвестиційних проектів» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного 
управління інших рівнів) Ставчанській сільській раді в сумі 600 000,00 грн. (для 
проведення робіт по об’єкту «Будівництво комплексу дитячих та спортивних 
майданчиків з роздягальнею в с.Ставчани Пустомитівського району Львівської 
області). 

6. Збільшити доходну (КДК 41053400) районного бюджету в сумі 
200 000,00 грн., за рахунок субвенції з місцевого бюджету на виконання 
інвестиційних проектів, виділених Звенигородською сільською радою (від 
14.08.2020 № 1979) та спрямувати її відділу культури Пустомитівської 
райдержадміністрації на КПКВКМБ 1017324 КЕКВ 3142 в сумі 200 000,00 грн. 



(на виготовлення проектно-кошторисної документації реконструкції народного 
дому с.Звенигород. 

7. Збільшити доходну (КДК 41053900) районного бюджету в сумі 10 000,00 
грн., за рахунок інших субвенцій з місцевого бюджету, виділених Миколаївською 
сільською радою (від 04.09.2020 № 1727) та спрямувати її відділу освіти 
Пустомитівської райдержадміністрації на КПКВКМБ 0611020 КЕКВ 2210 в сумі 
10 000,00 грн. (для КЗ ПРР «Гаївський НВК "ЗЗСО І ст. – ЗДО"). 

8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків). 

 
 

Голова районної ради    Галина Гичка 
 



Додаток №1
до рішення районної ради
від 11.09.2020р. №_____

тис.грн

Затв.план 
на рік

Уточ.план 
на рік

 уточ.план  
на січень-
серпень 
місяць

Факт за 
січень-

серпень 
місяць

% до плану 
на рік

% до уточ. 
плану на рік

% до  
уточ.плану на 
січень-серпень  

місяць 

1 2 3 4 5 6 7 8
Доходи загального фонду

Податок на доходи фізичних осіб 158154,9 158154,9 110338,1 117479,4 74,3 74,3 106,5
Податок на прибуток 2,0 2,0 1,4 0,0 0,0 0,0
Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 79,4 0,0 0,0 0,0
Частина  чистого прибутку госп. організацій 5,0 5,0 3,3 3,4 68,0 68,0 103,0
Адміністративні штрафи та інші санкції 0,7 0,0 0,0 0,0
Адміністративний збір 215,1 0,0 0,0 0,0
Плата за оренду цілісних майнових комплексів та іншого майна 20,0 20,0 13,3 0,0 0,0 0,0
Інші надходження 20,0 20,0 13,2 19,7 98,5 98,5 149,2

Разом доходів 158201,9 158201,9 110369,3 117797,7 74,5 74,5 106,7

Офіційні трансферти 132879,1 171533,9 123055,1 117422,9 88,4 68,5 95,4

Медична субвенція 9739,7 9739,7 9739,7 9739,7 100,0 100,0 100,0
Освітня субвенція 114789,4 121810,2 80982,5 80982,5 70,5 66,5 100,0
Інші субвенції з місцевого бюджету 8350,0 15750,6 9677,6 6909,7 82,8 43,9 71,4
Субвенція з МБ на виплату грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення для сімей осіб 0,0 0,0 758,8 0,0 0,0 0,0

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 
освіти 0 1121,8 750,5 452,3 0,0 40,3 60,3
Субвенція з МБ за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився 
на початок бюджетного періоду 629,2 321,6 0,0 0,0 0,0 0,0

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенц 625,2 476,0 186,5 0,0 29,8 39,2
Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та 
доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок 
відповідної субвенції з державного бюджету 1714,5 1209,5 1193,3 0,0 69,6 98,7
Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, 
реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 4500 4500,0 2948,6 0,0 65,5 65,5
Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної 
субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду 2766,1 2766,1 2766,1 0,0 0,0 0,0
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та 
заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету 1470 1225,0 1225,0 0,0 83,3 100,0
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 
охорони здоровя 11406,6 11406,6 11406,6 10260,4 90,0 90,0 90,0
ДОХОДИ СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ 2772,0 10427,6 8353,6 4268,3 154,0 40,9 51,1
 в т.ч. власні надходження бюджених устан. 2772,0 10427,6 8353,6 4268,3 154,0 40,9 51,1
ВСЬОГО ДОХОДІВ 293853,0 340163,4 241778,0 239488,9 81,5 70,4 99,1

Заступник голови районної ради   Іван Мудрий
Завізовано:
Начальник фінансового управління Любомир Максим

Поступлення доходів до районного бюджету Пустомитівського району                                                                                               
за січень-серпень місяць 2020 року



Додаток №2
до рішення районної ради
від 11.09.2020р. №_____

тис.грн.
Показник Затверджено 

по бюд-ту на 
2020р.

Уточн. план 
на 2020р

 План на 
вказаний 

період

Виконано 
за січень-
серпень 
2020р.

% викон. 
до затв. 
бюд-ту

% викон. 
до уточн. 

плану

1 2 3 4 5 6 7
1. Державне управління 8950,0 9250,0 7461,8 5689,8 63,6 61,5
Пустомитівська районна рада 6350,0 6470,0 4826,8 4147,5 65,3 64,1

членські внески до асоціацій органів 
місцевого самоврядування 1000,0 1060,0 1060,0 1060,0 106,0 100,0

інша діяльність в сфері державного 
управління 1600,0 1720,0 1575,0 482,3 30,1 28,0

2. Освіта   205324,5 215897,6 147247,9 117371,6 57,2 54,4
3. Охорона здоров'я 28421,5 27259,9 24949,6 21507,5 75,7 78,9

4. Соц.захист всього, в тому числі: 19820,5 21121,9 14456,8 11468,3 57,9 54,3

територіальний центр 10413,0 10510,6 6846,3 6251,1 60,0 59,5
КП "Соціальні гарантії" 3480,0 3480,0 2321,4 1856,7 53,4 53,4
центр соціальної реабілітації дітей -інвалідів . 1506,0 1603,6 1180,2 982,8 65,3 61,3
одноразова матеріальна допомога 1150,0 2171,5 1762,2 1412,2 122,8 65,0

компенсація фізичним особам які надають 
соціальні послуги громадянам похилого віку 119,9 120,0 80,1 72,1 60,1 60,1

пільги з місцевого бюджету згідно рішення 
районної ради 900,0 984,6 649,1 509,0 56,6 51,7

адресна допомога воїнам УПА та політв. для 
вирішен. питань ЖКП.

200,0 200,0 134,0 96,4 48,2 48,2

адресна допомога особам, які постраждали від 
Чорнобильської катастрофи 200,0 200,0 200,0 145,2

72,6 72,6

компенсаціні виплати на пільговй проїзд 
залізничним транспортом 50,0 50,0 50,0 50,0

100,0 100,0

компенсаціні виплати на пільговй проїзд 
автомобільним транспортом 1300,0 1300,0 880,0 0,0

0,0 0,0

фінансова підтримка громадських організацій 
інвалідів і ветеранів 120,0 120,0 98,3 21,7 18,1 18,1

надвишка по догляду за інвалідом І-ї групи 14,0 14,0 10,0 3,5 25,0 25,0

відшкодування фонду соціал. страхуван.від 
несщасних випадків на виробництві 1,1 1,1 0,7 0,7 63,6 63,6

надання інших пільг (відшкодування 
санаторно-курортних путівок на оздоровлення 
ветеранів війни  та відшкодування вартості 
проїзду учасникам ліквідації на ЧАЕС)

216,5 216,5 144,5 1,4 0,6 0,6

надання пільг окремим категоріям громадян з 
оплати послуг зв'язку 150,0 150,0 100,0 65,5 43,7 43,7

5. Культура, в т.ч.: 34229,8 34705,0 23503,6 21689,4 63,4 62,5
 районний центр служби для молоді 2659,0 2659,0 1906,8 1493,4 56,2 56,2
молодіжні програми 99,0 99,0 73,6 8,3 8,4 8,4
6. Фізкультура і спорт, в т.ч.: 3885,5 3885,5 2672,2 2423,0 62,4 62,4
ДЮСШ 1899,5 1899,5 1325,9 1282,5 67,5 67,5
ФСТ «Колос» 230,0 230,0 156,0 126,9 55,2 55,2
спортивна школа "Тризуб"  "Надія" 1636,0 1636,0 1094,6 978,1 59,8 59,8
проведення навчально-тренувальних зборів і 
змагань з олімпійських видів спорту 120,0 120,0 95,7 35,5 29,6 29,6

Видатки

за січень-серпень 2020 року
 районного бюджету  по Пустомитівському району   



Показник Затверд. 
план на 
2020р.

Уточнений 
план на 
2020р.

План на 
вказаний 

період

Виконано за 
січень-
серпень 
2020р.

% викон. до 
затверд. 
бюджету

% викон. 
до уточн. 

плану

Субвенція з місцевого бюджету на 
фінансове забезпечення 
будівництва, реконструкції, ремонту 
і утримання автомобільних доріг 
загального користування

0,0 4905,0 4905,0 3173,6

#DIV/0! 64,7

Інші субвенції з місцевого бюджету 0,0 6439,3 4530,6 4094,9 #DIV/0! 63,6
Субвенція з місцевого бюджету 
державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного 
розвитку регіонів 0,0 4018,0 4018,0 4018,0

#DIV/0! 100,0

Разом видатків
375314,9 412319,9 295489,3 240235,8 64,0 58,3

Спеціальний фонд (в т.ч. власні 
видат.) 55210,7 1478345,4 122478,9 97794,3 177,1 6,6

Всього видатків
430525,6 1890665,3 417968,2 338030,1 78,5 17,9

Слабська 0987625913

Начальника фінансового відділу Л. МАКСИМ



Проект рішення 
 

Про внесення змін до рішення районної ради від 14.02.2020 №789 «Про 
спрямування обсягу вільного залишку коштів районного бюджету, що склався 

станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та залишків 
перехідної освітньої та медичної субвенцій.» 

 

Враховуючи пропозиції, викладені в листі районної державної адміністрації 
від 09.09.2020 №61-896/0/2-20, висновок постійної комісії районної ради з питань 
бюджету, фінансів, податків та інвестицій від 09.09.2020 року, керуючись статтею 43 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997, районна 
рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Внести зміни до підпункту 1.6. пункту 1 рішення районної ради від 

14.02.2020 №789 «Про спрямування обсягу вільного залишку коштів районного 
бюджету, що склався станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та 
залишків перехідної освітньої та медичної субвенцій.», виклавши його в наступній 
редакції: 

 «1.6. Відділу культури, молоді та спорту Пустомитівської 
райдержадміністрації в сумі 2 783 500,00 грн., а саме: 

КПКВКМБ 1017324 «Будівництво установ закладів культури» КЕКВ 3142 
(реконструкція та реставрація інших об’єктів) в сумі 1 200 000,00 грн.: 

- реконструкція  та реставрація  НД с. Городиславичі    - 600 000,00 грн. 
- реконструкція та реставрація  НД   с. Вовків                 - 600 000,00 грн. 
КПКВКМБ 1017324 «Будівництво установ закладів культури» КЕКВ 3132 

(капітальний ремонт інших об’єктів) - 850 000,00 грн.: 
- капітальний ремонт внутрішніх приміщень, фасаду із заміною покриття даху 

Народного дому у с.Селисько Пустомитівського району Львівської області – 450 
000,00 грн.; 

- капітальний ремонт народного дому  с. Будьків Пустомитівського району 
Львівської області – 400 000,00 грн. 

КПКВКМБ 1014060 «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, 
клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» в сумі 160 000,00 грн. 

КЕКВ 2240 - оплата послуг (крім комунальних)  -110 000,00 грн. (поточний 
ремонт санвузла в НД с. Ставчани). 

КЕКВ 2210 - предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 50 000,00 грн. 
(придбання меблів для НД №2 мікрорайон Лісневичі). 

КПКВКМБ 1017324 «Будівництво установ закладів культури» КЕКВ 3132 
(капітальний ремонт інших об’єктів) в сумі 100 000,0 грн. (виготовлення проектно-
кошторисної документації на капітальний ремонт внутрішніх приміщень 
Пустомитівської школи мистецтв Пустомитівського району Львівської області). 

КПКВКМБ 1014081 КЕКВ 2282 в сумі 23 500,00 грн. (на виконання програми 
підтримки Пустомитівського районного об’єднання Всеукраїнського товариства 
«Просвіта» ім.Тараса Шевченка на 2020 рік). 

 КПКВКМБ 1014060 «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, 
клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» КЕКВ 3110 в сумі 50 000,00 грн. 
(Програма відзначення державних свят, проведення фестивалів, огляд-конкурсів, 
концертів, інших просвітницьких заходів у 2020 році). 



КПКВКМБ 1017324 «Будівництво установ закладів культури» КЕКВ 3132 
(капітальний ремонт інших об’єктів) в сумі 200 000,00 грн. (на виконання районної 
програми охорони та збереження пам’яток історії, пов’язаних з визвольною 
боротьбою українського народу на території Пустомитівського району у 2020 році). 

КПКВКМБ 1017324 «Будівництво установ та закладів культури» КЕКВ 3132 
(капітальний ремонт інших об’єктів) – 200 000,00 грн. (капітальний ремонт НД 
Будьків).». 

2. Внести зміни до підпункту 1.5. пункту 1 рішення районної ради від 
14.02.2020 №789 «Про спрямування обсягу вільного залишку коштів районного 
бюджету, що склався станом на 1 січня 2020 року, по загальному фонду бюджету та 
залишків перехідної освітньої та медичної субвенцій.», виклавши його в наступній 
редакції: 

«1.5. Органам місцевого самоврядування в сумі 6 925 230,00 грн., а саме: 
КПКВКМБ 3719150 «Інші дотації з місцевого бюджету» КЕКВ 2620 (поточні 

трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 100 000,00 грн. 
(Ставчанській сільській раді на захищені статті). 

КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» в сумі 382 000,00 
грн. 

КЕКВ 2620 (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) 
в сумі 332 000,00 грн., а саме: 

-  Пикуловицькій сільській раді – 32 000,00 грн. (на виготовлення детального 
плану території в межах вул.М.Булеци, Шкільна в с.Пикуловичі для обслуговуванні 
Пикуловицького НВК та допоміжних споруд); 

- Жирівській сільській раді – 300 000,00 грн. (на закупівлю меблів ДНЗ). 
КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного управління інших 

рівнів) в сумі  50 000,00 грн., Борщовицькій сільській раді (на проектно кошторисну 
документацію котельні НД). 

КПКВКМБ 3719720 «Субвенція з місцевого бюджету на виконання 
інвестиційних проектів» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного 
управління інших рівнів) в сумі 4 150 000,00 грн.: 

- Годовицько-Басівській сільській раді – 150 000,00 грн. (на виконання робіт по 
об’єкту «Реконструкція ЗОШ І-ІІІ ступенів на 180 учнів в с.Годовиця 
Пустомитівського району Львівської області»); 

- Ставчанській сільській раді – 1 600 000,00 грн. (для проведення робіт по 
об’єкту «Будівництво комплексу дитячих та спортивних майданчиків з роздягальнею 
в с.Ставчани Пустомитівського району Львівської області); 

- Ставчанській сільській раді – 400 000,00 грн. (для проведення робіт по обєкту 
«Реконструкція дошкільного навчального закладу до вул.Шашкевича, 42 в 
с.Ставчани Пустомитівського району Львівської області»); 

- Пустомитівській міській раді – 500 000,00 грн. (на проект «Реконструкція 
спортивних майданчиків зі штучним покриттям на вул. Д.Дяченко у м.Пустомити 
Львівської області); 

- Пустомитівській міській раді – 500 000,00 грн. (на проект «Реконструкція 
очисних споруд у м.Пустомити Львівської області); 

- Сокільницькій сільській раді – 1 000 000,00 грн. (на будівництво 
загальноосвітньої середньої школи І-ІІІ ступенів по вул. Успенській в с.Сокільники 
Пустомитівського району Львівської області на 660 учнів). 

КПКВКМБ 3719730 «Субвенція з місцевого бюджету на фінансове 
забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 



населених пунктах» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного 
управління інших рівнів) в сумі 877 000,00 грн.: 

- Пикуловицькій сільській раді – 327 000,00 грн. (на капітальний ремонт 
дороги на вул.Шкільна в с.Пикуловичі Пустомитівського району Львівської області); 

- Містківській сільській раді – 50 000,00 грн. (на виготовлення ПКД дороги); 
- на виконання «Програми вдосконалення управління територіальним 

розвитком у Пустомитівському районі на 2020 рік» - 500 000,00 грн.  
КПКВКМБ 3719730 «Субвенція з місцевого бюджету на фінансове 

забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 
населених пунктах» КЕКВ 2620 (поточні трансферти органам державного 
управління інших рівнів) в сумі 225 000,00 грн. Миколаївській сільській раді на 
поточний ремонт дороги по вулиці Загір’я в с.Гаї. 

КПКВКМБ 3719720 «Субвенція з місцевого бюджету на виконання 
інвестиційних проектів» КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного 
управління інших рівнів) в сумі  875 000,00 грн.: 

Миколаївській сільській раді – 200 000,00 грн. (для будівництва зовнішнього 
освітлення вулиць в селі Городиславичі). 

Верхньобілківській сільській раді – 675 000,00 грн. (на добудову ЗОШ І-ІІІ ст. 
на 250 учнів в с. Верхня Білка Пустомитівського району Львівської області). 

КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 2620 
(поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 250 000,00 
грн., Пустомитівській міській раді для КП «Пустомитиводоканал». 

КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 2620 
(поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 66 230,00 
грн., на виконання «програми ліквідації загрози виникнення ускладнень епідситуації 
в Пустомитівському районі на 2018-2022 роки», а саме: 

Конопницькій сільській раді – 12 72,25 грн. 
Борщовицькій сільській раді – 13788,35 грн. 
Вовківській сільській раді – 6255,83грн. 
Містківській сільській раді – 10722,63 грн. 
Миколаївській сільській раді – 5652,23 грн. 
Пікуловицькій сільській раді – 1967,40 грн. 
Семенівській сільській раді – 2229,47 грн. 
Ставчанській сільській раді – 5888,83 грн. 
Старосільській сільській раді – 4222,85 грн. 
Оброшинській сільській раді – 2623,2грн. 
Звенигородській сільській раді – 5691,84 грн. 
Верхньобілківській сільській раді – 5911,12 грн.». 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (І.Васьків). 
 
   Голова районної ради                                  Галина Гичка 



Проект рішення 
Про введення посад асистентів учителів та вихователів для класів 

 та груп з інклюзивним навчанням. 
 

Розглянувши викладене в листі відділу освіти районної держадміністрації 
від 26.08.2020 №1-13\1718, відповідно до пункту 14 постанови Кабінету Міністрів 
України від 15.08.2011 №872 «Про затвердження Порядку організації 
інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», зі змінами, 
внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 №588, 
враховуючи вимоги наказу Міністерства освіти і науки України від 01.02.2018 
№90 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 
06.12.2010 №1205», з метою забезпечення особистісно-орієнтованого 
спрямування навчального процесу дітей з особливими освітніми потребами, 
враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань освіти, науки, 
релігії, національного і духовного відродження, інформаційної політики та 
свободи слова від 09.09.2020, районна рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Ввести з 1 вересня 2020 року до штатних розписів: 
1.1. Комунальних закладів загальної середньої освіти Пустомитівської 

районної ради,  за рахунок коштів освітньої субвенції, 7,0 ставок посад асистентів 
учителів для класів з інклюзивним навчанням, зокрема, у: 

1.1.1. КЗ ПРР «Верхньобілківський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів Пустомитівського району Львівської області» - 1,0 ставки. 

1.1.2. КЗ ПРР «Опорний заклад «Пустомитівський заклад загальної 
середньої освіти №1 І-ІІІ ступенів Пустомитівського району Львівської області»  – 
додатково 1,0 ставки до існуючих 3,0 ставок. 

1.1.3. КЗ ПРР «Пустомитівський заклад загальної середньої освіти №2 І-ІІІ 
ступенів імені Василя Кучабського Пустомитівського району Львівської області»  
– додатково 1,0 ставки до існуючих 2,0 ставок. 

1.1.4. КЗ ПРР «Містківський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів Пустомитівського району Львівської області»  – додатково 1,0 ставки до 
існуючих 2,0 ставок. 

1.1.5. КЗ ПРР «Годовицький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів Пустомитівського району Львівської області»   – додатково 1,0 ставки до 
існуючої 1,0 ставки. 

1.1.6. КЗ ПРР «Старосільський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів Пустомитівського району Львівської області»    –  додатково 1,0 ставки 
до існуючих 2,0 ставок. 

1.1.7. КЗ ПРР «Пикуловицький навчально-виховний комплекс «Заклад 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти» 
Пустомитівського району Львівської області»    - додатково 1,0 ставки до 
існуючої 1,0 ставки. 

1.2. Закладів дошкільної освіти Пустомитівського району, в межах 
видатків, виділених з районного бюджету на утримання закладів освіти в 2020 



році, 2,0 ставки посад асистентів вихователів груп з інклюзивним навчанням, 
зокрема, у: 

1.2.1. Дошкільний навчальний заклад №3 м. Пустомити – додатково 1,0 
ставки до існуючої 1,0 ставки. 

1.2.2. Заклад дошкільної освіти с. Старе Село  - 1,0 ставки. 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної 

ради з питань освіти, науки, релігії, національного і духовного відродження, 
інформаційної політики та свободи слова (О.Михальчук). 

 
 
 

Голова районної ради                                        Галина Гичка  



Проєкт рішення 
 

Про передачу малоцінного засобу з балансу відділу культури,  
молоді та спорту районної держадміністрації на баланс Зимноводівської  

сільської  ради ОТГ.  
Розглянувши викладене в листі відділу культури, молоді та спорту 

Пустомитівської районної держадміністрації від 09.09.2020 №354 (додається), 
відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
законів України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», «Про 
передачу об’єктів права державної та комунальної власності»,  статей 177, 181, 190 
Цивільного кодексу України, статей 52, 55, 62, 63, 66, 73, 78 Господарського кодексу 
України,  враховуючи висновки  постійних комісій районної ради з питань 
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, транспорту та 
зв’язку і з питань культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і 
спорту від 09.09.2020, районна рада 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Відділу культури, молоді та спорту районної держадміністрації 
(О.Руденко) передати з свого балансу на баланс Зимноводівської сільської ради ОТГ 
(В.Гутник) малоцінний засіб на загальну суму 295,00 грн. згідно акту передачі, а 
саме: 
 

№ 
 з/п 

Назва Інвентарний 
номер 

К-ть Первісна 
вартість 

грн. 

Знос 
грн. 

Балансова 
вартість 

грн. 
1.  Бандура «Львівська» 1130117 1 295,00 295,00 0 

 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної ради 

з питань культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і спорту 
(А.Добрянський) та з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального 
господарства, транспорту та зв’язку (О.Фар’ян). 
 

 
Голова районної ради     Галина Гичка 



Проєкт рішення 
 

Про надання дозволу КНП Пустомитівської районної ради 
«Пустомитівська центральна районна лікарня» на списання з 
його балансу основного засобу, непридатного для подальшої 

експлуатації. 
 

Розглянувши лист КНП Пустомитівської районної ради 
«Пустомитівська ЦРЛ» від 31.07.2020 №1510 стосовно надання дозволу на 
списання з його балансу основного засобу, непридатного для подальшої 
експлуатації  (додається), керуючись постановою Кабінету міністрів України 
«Про затвердження Порядку списання об’єктів державної власності» від 
08.11.2007 №1314 (зі змінами), враховуючи висновки постійних комісій 
районної ради з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального 
господарства, транспорту та зв’язку і з питань охорони здоров’я, соціального 
захисту населення, сім׳ї, материнства, дитинства від 09.09.2020, районна рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Надати дозвіл КНП Пустомитівської районної ради 

«Пустомитівська ЦРЛ» на списання з його балансу основного засобу, 
непридатного для подальшої експлуатації, згідно з додатком. 

2.  КНП Пустомитівської районної ради «Пустомитівська ЦРЛ» 
(І.Лабай) провести списання вищезгаданого основного засобу згідно з 
Порядком списання  об’єктів державної власності, затвердженим постановою 
КМУ від 08.11.2007 №1314 (зі змінами). 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії 
районної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, 
сім’ї, материнства, дитинства (Ю.Зінько) та з питань містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства, транспорту та зв’язку 
(О.Фар'ян). 

 
 
Голова районної ради    Галина Гичка 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Додаток 
до рішення районної ради 
від 11.09.2020 №___ 

 
Основний засіб, непридатний для подальшої експлуатації , 

балансоутримувачем якого є КНП ПРР «Пустомитівська ЦРЛ» 
 
№
п 
/п 

Найменування 
основних засобів 

(відділення, в 
якому 

знаходиться) 

Рік 
введення в 
експлуата

цію 

Інвента
рний 
номер 

Первісна 
вартість 

(грн.) 

Знос 
станом 

на 
01.11.19 
(грн.) 

Залишко
ва 

Вартість 
(грн.) 

Технічн
ий 

Стан 
 

1 Апарат 
рентгенівський 
РУМ-20 

1984 1040170
01 

123543,00 24133,59 99409,41 Неприда
тний для 
подальш

ого 
викорис

тання 

 Разом по КІІП  
«ІІустомитівська 
ЦРЛ» 

  123543,00 24133,59 99409,41  

 
Заступник голови районної ради    Іван Мудрий 
 
Завізовано: 
Директор КНП ПРР  
«Пустомитівська ЦРЛ»      Іван Лабай 
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